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一、单选题

1、（5分）已知二次函数 的值域为 ，则 的最小值f(x) = ax2 + 2x + c(x ∈ R) [0, + ∞)
1
c

+
4
a

为（  ）。

A. 4

B. 6

C. 8

D. 10

E. 12

2、（5分）已知不等式 的解集为 ，且ax2 + bx + c > 0 ( - ∞, - 2) ∪ (4, + ∞)

过点 ，则 的最小值是（  ）。f(x) = ax2 + bx + c (0, - 8) f(x)

A. 9

B. - 9

C. - 3

D. 2

E. - 6

3、（5分）若反比例函数 与一次函数 的图象没有公共点，则 的取值范
y =

k
x y = x + 2 𝑘

围是（  ）。

A. ( - ∞, - 3)

B. (1,3)

C. ( - ∞, - 1)

D. ( - ∞, - 4)

E. ( - 3, - 1)

4、（5分）已知二次函数 ，则函数 的一个零点在区间 内，f(x) = 3x2 - 5x + a f(x) （－2，0）

另一个零点在区间 内。（1，3）

（1） - 4 < a < 0



（2） - 10 < a <- 6

A. 条件(1)充分，但条件(2)不充分.

B. 条件(2)充分，但条件(1)不充分.

C. 条件(1)和条件(2)单独都不充分，但条件(1)和条件(2)联合起来充分.

D. 条件(1)充分，条件(2)也充分.

E. 条件(1)和条件(2)单独都不充分，且条件(1)和条件(2)联合起来也不充分.

5、（5分）在如图所示的图象中，二次函数 与函数 的图象可能y = ax2 + bx + c y = (ba)x
是（  ）。

A.

B.

C.

D.

E. 以上均错

6、（5分）已知实数 满足 ，则 的最大值是（  ）。x,y 3x2 + 2y2 = 6x x2 + y2

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. 5

7、（5分）已知一元二次函数 与 轴交于 ， 两点，其顶点y = x2 + bx + c 𝑥 A(x1,0) B(x2,0)

为 ，若三角形面积 ，则 ， 的关系是（  ）。𝑃 SΔAPB = 1 𝑏 𝑐



A. b
2 - 4c + 1 = 0

B. b
2 - 4c - 1 = 0

C. b
2 - 4c - 4 = 0

D. b
2 - 4c + 4 = 0

E. b
2 - 4c + 6 = 0

8、（5分）已知集合 ， ，若 ，则实数 的范围是
A = {x||x -

1
2| � < 1

2} B = {x|0 < x < a �} A ⊆ B 𝑎

（  ）。

A. (0,1)

B. (0,1]

C. (1, + ∞)

D. [1, + ∞)

E. [
1
2
, + ∞)

9、（5分）二次函数 在 上最大值为 ，则实数 （  ）。f(x) =- x2 + 2tx [1, + ∞) 3 t =

A. ± 3

B. 3

C. 2

D. 或2 3

E. 1

10、（5分）若关于 的方程 的一根小于 ，另一根大于 ，那么实数𝑥 x2 - 4ax + 3a2 = 0 1 1 𝑎

的取值范围是（  ）。

A. 
1
3

< a < 1

B. a > 1

C. 
a <

1
3

D. a = 1

E. a > 4



11、（5分）世界级的马拉松选手每天跑步不少于两小时，除非是元旦、星期天或得

了较严重的疾病。

若以上论述为真，以下哪项所描述的人不可能是世界级马拉松选手？

A. 某人连续三天每天跑步仅一个半小时，并且没有任何身体不适。

B. 某运动员几乎每天都要练习吊环。

C. 某人在脚伤痊愈的一周里每天跑步至多一小时。

D. 某运动员在某个星期三没有跑步。

E. 某运动员身体瘦高，别人都说他像跳高运动员，他的跳高成绩相当不错。

12、（5分）帕累托最优，指这样一种社会状态：对于任何一个人来说，如果不使其

他某个（或某些）人情况变坏，他的情况就不可能变好。如果一种变革能使至少有一

个人的情况变好，同时没有其他人情况因此变坏，则称这一变革为帕累托变革。

以下各项都符合上述定义，除了：

A. 对于任何一个人来说，只要他的情况可能变好，就会有其他人的情况变坏。

这样的社会，处于帕累托最优状态。

B. 如果某个帕累托变革可行，则说明社会并非处于帕累托最优状态。

C. 如果没有任何帕累托变革的余地，则社会处于帕累托最优状态。

D. 对于任何一个人来说，只有使其他某个（或某些）人情况变坏，他的情况才

可能变好，这样的社会，处于帕累托最优状态。

E. 对于任何一个人来说，只要使其他人情况变坏，他的情况就可能变好。这样的

社会，处于帕累托最优状态。

13、（5分）2010年上海世博会盛况空前，200多个国家和地区场馆以及企业主题馆

让人目不暇接。大学生王刚决定在学校放暑假的第二天前往世博会参观。前一天晚上，

他特别上网查看了各位网友对相关热门场馆选择的建议，其中最吸引王刚的有三条：

(1) 如果参观沙特馆，就不参观石油馆。

(2) 石油馆和中国国家馆择一参观。

(3) 中国国家馆和石油馆不都参观。

第二天王刚的世博会行程非常紧凑，他没有接受上述三条建议中的任何一条。

关于王刚所参观的热门场馆，以下哪项描述正确？

A. 参观沙特馆、石油馆、没有参观中国国家馆。

B. 沙特馆、石油馆、中国国家馆都参观了。

C. 沙特馆、石油馆、中国国家馆都没有参观。

D. 没有参观沙特馆，参观石油馆和中国国家馆。



E. 没有参观石油馆，参观沙特馆、中国国家馆。

14、（5分）在恐龙灭绝 6 500万年后的今天，地球正面临着又一次物种大规模灭绝的

危机。截至 20世纪末，全球大约有 20%的物种灭绝。现在，大熊猫、西伯利亚虎、

北美玳瑁、巴西红木等许多珍稀物种面临着灭绝的危险。有三位学者对此作了预测。

学者一：如果大熊猫灭绝，则西伯利亚虎也将灭绝；

学者二：如果北美玳瑁灭绝，则巴西红木不会灭绝；

学者三：或者北美玳瑁灭绝，或者西伯利亚虎不会灭绝；

如果三位学者的预测都为真，则以下哪项一定为假？

A. 大熊猫和北美玳瑁都将灭绝。

B. 巴西红木将灭绝，西伯利亚虎不会灭绝。

C. 大熊猫和巴西红木都将灭绝。

D. 大熊猫将灭绝，巴西红木不会灭绝。

E. 巴西红木将灭绝，大熊猫不会灭绝。

15、（5分）本届奥运会所有奖牌获得者进行了尿样化验，没有发现兴奋剂使用者。

如果以上陈述为假，则以下哪项一定为真？

Ⅰ. 或者有的奖牌获得者没有化验尿样，或者在奖牌获得者中发现了兴奋剂使用者。

Ⅱ. 虽然有的奖牌获得者没有化验尿样，但还是发现了兴奋剂使用者。

Ⅲ. 如果对所有的奖牌获得者进行了尿样化验，则一定发现了兴奋剂使用者。

A. 只有Ⅰ。

B. 只有Ⅱ。

C. 只有Ⅲ。

D. 只有Ⅰ和Ⅲ。

E. 只有Ⅱ和Ⅲ。

16、（5分）当企业处于蓬勃上升时期，往往紧张而忙碌，没有时间和精力去设计和

修建“琼楼玉宇”；当企业所有的重要工作都已经完成，其时间和精力就开始集中在修

建办公大楼上。所以，如果一个企业的办公大楼设计得越完美，装饰得越豪华，则该

企业离解体的时间就越近；当某个企业的大楼设计和建造趋向完美之际，它的存在就

逐渐失去意义。这就是所谓的“办公大楼法则”。

以下哪项如果为真，最能质疑上述观点？

A. 一个企业如果将时间和精力都耗费在修建办公大楼上，则对其他重要工作就

投入不足了。



B. 某企业的办公大楼修建得美轮美奂，入住后该企业的事业蒸蒸日上。

C. 建造豪华的办公大楼，往往会加大企业的运营成本，损害其实际收益。

D. 企业的办公大楼越破旧，该企业就越有活力和生机。

E. 建造豪华办公大楼并不需要企业投入太多的时间和精力。

17、（5分）在某届洲际杯足球大赛中，第一阶段某小组单循环赛共有 4支队伍参加，

每支队伍需要在这一阶段比赛三场。甲国足球队在该小组的前两轮比赛中一平一负。

在第三轮比赛之前，甲国队主教练在新闻发布会上表示：“只有我们在下一场比赛中

取得胜利并且本组的另外一场比赛打成平局，我们才有可能从这个小组出线。”

如果甲国队主教练的陈述为真，以下哪项是不可能的？

A. 甲国队第三场比赛取得了胜利，但他们未能从小组出线。

B. 第三轮比赛该小组另外一场比赛打成平局，甲国队从小组出线。

C. 第三轮比赛该小组两场比赛都分出了胜负，甲国队从小组出线。

D. 第三轮比赛甲国队取得了胜利，该小组另一场比赛打成平局，甲国队未能从

小组出线。

E. 第三轮比赛该小组两场比赛都打成了平局，甲国队未能从小组出线。

18、（5分）教育专家李教授指出：每个人在自己的一生中，都要不断地努力，否则

就会像龟兔赛跑的故事一样，一时跑得快并不能保证一直领先。如果你本来基础好又

能不断努力，那你肯定能比别人更早取得成功。

如果李教授的陈述为真，以下哪项一定为假？

A. 人的成功是有衡量标准的。

B. 只要不断努力，任何人都可能取得成功。

C. 一时不成功并不意味着一直不成功。

D. 不论是谁，只有不断努力，才可能取得成功。

E. 小王本来基础好并且能不断努力，但也可能比别人更晚取得成功。

19、（5分）某国拟在甲、乙、丙、丁、戊、己 6种农作物而进口几种，用于该国庞

大的动物饲料产业，考虑到一些农作物可能会有违禁成分，以及它们之间存在的互补

或可替代因素，该国对进口这些农作物有如下要求：

(1) 它们当中不含违禁的都进口。

(2) 如果甲或乙有违禁成分，就进口戊和己。

(3) 如果丙含有违禁成分，那么丁就不进口了。

(4) 如果进口戊，就进口乙和丁。

(5) 如果不进口丁，就进口丙；如果进口丙，就不进口丁。



根据上述要求，以下哪项所列的农作物是该国可以进口的？

A. 甲、丁、己。

B. 乙、丙、丁。

C. 甲、乙、丙。

D. 丙、戊、己。

E. 甲、戊、己。

20、（5分）某民乐小组拟购买几种乐器，购买要求如下：

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 二胡、箫至多购买一种。

(2) 笛子、二胡和古筝至少购买一种。

(3) 箫、古筝、唢呐至少购买两种。

(4) 如果购买箫，则不购买笛子。

根据以上要求，可以得出以下哪项？

A. 古筝、二胡至少购买一种。

B. 箫、笛子至少购买一种。

C. 至多购买了 3种乐器。

D. 至少要购买 3种乐器。

E. 一定要购买唢呐。

课程咨询


